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Réglage du panier supérieur type 2 (en fonction du modèle)

lower position

upper position

1.	 Pour relever le panier à la position supérieure, soulevez le panier jusqu'à ce que les deux 

côtés soient à la même hauteur. Le panier se placera fermement en position.

2.	 Pour baisser le panier, appuyez sur la poignée, puis relâchez.

Plier les étagères à tasses

Relevez l'étagère à tasses pour créer de l'espace afin de ranger des pièces de plus grandes 

dimensions dans le panier du lave-vaisselle. L'étagère ainsi disposée peut servir d'appui pour les 

grands verres. Vous pouvez également la retirer lorsque vous n'en avez pas besoin.

Rabattre les étagères du panier

Il est possible de les rabattre afin de créer davantage d'espace pour les pièces encombrantes.

plier vers l'arrièrelever vers le haut

UTILISATION DE VOTRE LAVE-VAISSELLE
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Fonction du liquide de rinçage et du produit de lavage

Le liquide de rinçage est ajouté au dernier rinçage pour empêcher l'eau de former des 

gouttelettes pouvant laisser des taches et des traînées sur votre vaisselle. En permettant à l'eau 

de s'écouler, le liquide de rinçage facilite également le séchage. Votre lave-vaisselle est conçu 

pour un usage avec un liquide de rinçage.

Attention ! Utilisez uniquement un liquide de rinçage recommandé pour lave-vaisselle. 

Ne remplissez jamais le distributeur de liquide de rinçage d’autres substances (p. ex. 

un agent nettoyant pour lave-vaisselle ou un détergent liquide). Cela aurait pour effet 

d’endommager l’appareil. 

Quand faut-il réapprovisionner le distributeur de liquide de rinçage ?

•	 À moins que le voyant d'avertissement pour le liquide de rinçage ne s'allume, vous pouvez 

toujours estimer la quantité disponible dans le distributeur d'après la couleur de l’indicateur 

de niveau optique situé à côté du bouchon. 

•	 Lorsque le distributeur de liquide de rinçage est plein, l'indicateur est totalement noir. Plus 

la taille du point noir diminue, plus la quantité de liquide de rinçage baisse. Ne laissez 

jamais le niveau de liquide de rinçage baisser en dessous de 1/4.

•	 Au fur et à mesure que le liquide de rinçage diminue, la taille du point noir sur l’indicateur 

de niveau change, comme illustré ci-dessous.

Plein 3/4 plein 1/2 plein 1/4 plein Vide

Fonction du produit de lavage 

Les ingrédients chimiques qui entrent dans la composition du produit de lavage sont 

indispensables pour éliminer et réduire toutes les salissures, et les évacuer du lave-vaisselle. 

La plupart des produits de lavage de qualité disponibles dans le commerce assument cette 

fonction.

Attention !  

- �Utilisez uniquement des produits de lavage spécialement conçus pour lave-vaisselle. 

- Rangez votre produit de lavage dans un endroit frais et sec. 

- ��Ne mettez pas de produit de lavage en poudre dans le distributeur si vous ne 

prévoyez pas de démarrer le cycle de lavage immédiatement.

- �Le produit de lavage pour lave-vaisselle est corrosif ! Rangez le produit de 

lavage pour lave-vaisselle hors de la portée des enfants.

UTILISATION DE VOTRE LAVE-VAISSELLE
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Remplissage du réservoir de liquide de rinçage

Indicateur de liquide de rinçage

1.	 Pour ouvrir le distributeur, tourner le bouchon dans le sens de la flèche (vers la gauche), 

puis retirez-le.

2.	 Versez le liquide de rinçage avec précaution dans le distributeur, en veillant à ne pas le faire 

déborder.

Remarque : Éliminez le débordement éventuel de liquide de rinçage à l’aide d’un 

chiffon absorbant pour éviter la formation excessive de mousse lors du prochain 

lavage. 

3.	 Pour remettre le bouchon en place, assurez-vous qu'il est aligné avec la flèche et tournez-

le dans le sens de la flèche indiquant (vers la droite).

Réglage du réservoir de liquide de rinçage

Le réservoir du liquide de rinçage dispose de 6 réglages. Le réglage 

recommandé et le réglage usine est « 4 ». Si le séchage de la vaisselle 

n'est pas satisfaisant ou en cas de taches, réglez le bouton sur le 

chiffre supérieur jusqu'à ce que le résultat soit optimal. Réduisez le 

dosage s'il y a des taches blanches collantes sur la vaisselle ou une 

pellicule bleuâtre sur les verres ou les lames de couteaux.

 Bouton de réglage

UTILISATION DE VOTRE LAVE-VAISSELLE
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Remplissage du distributeur de produit de lavage

A B

Poussez le loquet pour ouvrir !

1.	 Appuyez sur le loquet situé sur le distributeur de produit de lavage pour ouvrir le couvercle.

2.	 Ajoutez le produit de lavage dans le grand compartiment (A) prévu pour le cycle  

de lavage principal.  

Si la vaisselle est particulièrement sale, ajoutez également du produit de lavage dans  

le petit compartiment (B) prévu pour le cycle de prélavage.

A B

3.	 Fermez le couvercle et appuyez dessus jusqu'à ce qu'il se verrouille en position.

Remarque : veuillez noter que le réglage peut varier en fonction de la salissure de 

l'eau. Veuillez respecter les recommandations du fabricant figurant sur l’emballage du 

produit de lavage.

UTILISATION DE VOTRE LAVE-VAISSELLE
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PROGRAMMATION DU LAVE-VAISSELLE

Tableau des cycles de lavage

Le tableau fournit des informations sur les différents programmes. 

Programme Description  
du cycle

Produit 
de lavage 
prélavage/
lavage 
principal

Durée du 
cycle (min)

Énergie 
(kWh)

Eau (l) Liquide  
de rinça-
ge

Intensif 

Prélavage (50 °C)
Lavage (60 °C)
Rinçage
Rinçage
Rinçage (65 °C)
Séchage

5/27,5 g
(1 ou 
2 pièces)

170 1,6 18,5 Oui

Normal 

Prélavage (45 °C)
Lavage (55 °C)
Rinçage
Rinçage (65 °C)
Séchage

5/27,5 g
(1 ou 
2 pièces)

180 1,3 15 Oui

 
*EN 50242

Prélavage
Lavage (45 °C)
Rinçage (65 °C)
Séchage

5/27,5 g
(1 ou 
2 pièces)

190 0,92 11 Oui

Verre 

Prélavage
Lavage (40 °C)
Rinçage
Rinçage (60 °C)
Séchage

5/27,5 g
((1 pièce)

130 0,9 14,5 Oui

90 Min 

Lavage (65 °C)
Rinçage
Rinçage (65 °C)
Séchage

32,5 g
(1 pièce)

90 1,35 12,5 Oui

Rapide 

Lavage (45 °C)
Rinçage (50 °C)
Rinçage (55 °C)

25 g 30 0,75 11 Non

Trempage 

Prélavage - 15 0,02 4 Non

*EN 50242 : ce programme est le cycle d'essai.  

Informations pour le test de comparabilité en conformité avec la norme EN 50242.
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Démarrage d'un cycle de lavage

1.	 Tirez les paniers inférieur et supérieur hors de l'appareil, disposez la vaisselle sur les 

paniers et faites glisser les paniers de nouveau en position à l'intérieur de l'appareil. 

Il est recommandé de charger tout d’abord le panier inférieur, puis le panier supérieur.

2.	 Ajoutez le produit de lavage.

3.	 Insérez la fiche dans la prise de courant. Pour l'alimentation électrique, veuillez consulter  

la page « Fiche de données techniques ».  

Assurez-vous que l'alimentation en eau est à la pression maximale.

4.	 Ouvrez la porte et appuyez sur la touche Marche/arrêt pour allumer l'appareil. 

5.	 Sélectionnez un programme, le voyant correspondant s’allume. Fermez ensuite la porte,  

le lave-vaisselle commence son cycle.

Changer de programme en cours de cycle

Un cycle de lavage en cours ne peut être modifié qu'en tout début de cycle. Autrement, il est 

fort possible que le produit de lavage ait déjà été libéré et que l’appareil ait déjà évacué l’eau 

de lavage. Dans ce cas, vous devrez reprogrammer le lave-vaisselle et remplir de nouveau le 

distributeur de produit de lavage. Pour reprogrammer le lave-vaisselle, suivez les instructions 

ci-dessous :

1.	 Ouvrez légèrement la porte, le lave-vaisselle s'arrête. Une fois que les bras d'aspersion 

sont immobilisés, vous pouvez ouvrir la porte complètement.

2.	 Appuyez sur la touche de sélection du programme pendant plus de trois secondes pour 

que l'appareil passe en mode Veille.

3.	 Vous pouvez alors changer le programme en procédant au réglage du cycle souhaité.

4.	 Fermez ensuite la porte, le lave-vaisselle commence son cycle.

3 sec

PROGRAMMATION DU LAVE-VAISSELLE
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Vous avez oublié d'ajouter de la vaisselle ?

Vous pouvez ajouter de la vaisselle à tout moment avant l'ouverture du réservoir de produit de 

lavage. Dans ce cas, suivez les instructions ci-dessous :

1.	 Ouvrez légèrement la porte pour que le lave-vaisselle s'arrête.

2.	 Une fois que les bras d'aspersion sont immobilisés, vous pouvez ouvrir la porte 

complètement.

3.	 Ajoutez la vaisselle oubliée.

4.	 Refermez la porte.

5.	 Le lave-vaisselle se remet en marche.

3 sec

Attention ! Il est dangereux d'ouvrir la porte en milieu de cycle parce que la vapeur 

chaude risque de vous brûler.

PROGRAMMATION DU LAVE-VAISSELLE
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Système de filtration

Le système de filtration à la base de la cuve de lavage retient les résidus grossiers du cycle de 

lavage. Les résidus grossiers accumulés peuvent obstruer les filtres. Vérifiez l'état des filtres 

régulièrement et nettoyez-les au besoin sous l'eau courante. Pour nettoyer les filtres de la cuve 

de lavage, procédez de la manière suivante :

Remarque : Les images sont fournies uniquement à titre de référence, les modèles de 

système de filtration et de bras d'aspersion peuvent être différents. Veuillez procéder en 

fonction du modèle dont vous disposez.

Ouvrir Filtre fin

Filtre principal

Filtre dégrossissant

1.	 Tenez le filtre dégrossissant et faites-le tourner dans le sens antihoraire pour déverrouiller le 

filtre. Soulevez le filtre et sortez-le du lave-vaisselle.

2.	 Sortez ensuite le filtre fin de la base du groupe de filtration. Pour détacher le filtre 

dégrossissant du filtre principal, il suffit de comprimer délicatement les languettes en haut 

du filtre et de tirer le filtre.

                                          Main filter

Coarse filter

Fine filter
Open

3.	 Pour nettoyer les gros résidus alimentaires, rincez le filtre sous l'eau courante. 

Utilisez une brosse douce pour un nettoyage plus méticuleux.

4.	 Pour remettre les filtres en place, procédez dans l'ordre inverse. Placez de nouveau le 

filtre dégrossissant en position et faites-le tourner dans le sens horaire vers la flèche de 

fermeture.

ENTRETIEN
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Attention ! Ne serrez pas les filtres excessivement. Repositionnez les filtres dans 

l'ordre, sinon des débris grossiers pourraient pénétrer dans le système et provoquer 

un blocage. N'utilisez JAMAIS votre lave-vaisselle sans les filtres. Une remise en place 

incorrecte du filtre peut réduire la performance de l'appareil et endommager la vaisselle 

et les ustensiles.

Nettoyage des bras d'aspersion

Il est indispensable de nettoyer les bras d'aspersion régulièrement, car l'eau dure contient des 

particules qui obstruent les buses et les coussinets des bras. Pour nettoyer les bras d'aspersion, 

procédez de la manière suivante :

1.	 Pour enlever le bras d'aspersion supérieur, tenez l’écrou et faites tourner le bras dans le 

sens horaire.

2.	 Pour enlever le bras d'aspersion inférieur, tirez le bras vers le haut.

3.	 Nettoyez les bras dans de l'eau chaude savonneuse et utilisez une brosse douce pour 

nettoyer les buses. Rincez-les soigneusement avant de les remettre en place.

ENTRETIEN
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Prendre soin du lave-vaisselle

Précaution en cas de gel

En hiver, prenez les précautions qui s'imposent pour protéger votre lave-vaisselle contre le gel. 

Après chaque cycle de lavage, veuillez procéder de la manière suivante :

•	 Coupez l’alimentation électrique du lave-vaisselle à la prise de courant.

•	 Fermez le robinet d’arrivée d’eau et débranchez le tuyau d’admission d'eau de la vanne du 

robinet.

•	 Évacuez l’eau présente dans le tuyau d’admission et dans la vanne (utilisez une casserole 

pour recueillir l'eau).

•	 Rebranchez le tuyau d’admission d’eau à la vanne.

•	 Retirez le filtre situé au fond de la cuve du lave-vaisselle et épongez l’eau présente dans le 

collecteur.

Après chaque lavage

•	 Après chaque lavage, fermez le robinet d'arrivée d’eau et laissez la porte entrouverte pour 

permettre à l’humidité et aux odeurs de se dissiper.

Débranchez la fiche

•	 Avant tout nettoyage ou toute opération d’entretien, débranchez toujours la fiche de la 

prise de courant.

Pas de solvants ou de produits de nettoyage abrasifs

•	 Pour nettoyer l’extérieur et les parties en caoutchouc du lave-vaisselle, évitez tout usage de 

solvant ou de produit de nettoyage abrasif. Utilisez uniquement un chiffon et de l'eau tiède 

savonneuse. Pour retirer des traces ou des taches sur les surfaces intérieures, utilisez un 

chiffon légèrement humidifié avec de l’eau et un peu de vinaigre, ou un produit nettoyant 

spécial lave-vaisselle.

En cas d'absence prolongée

•	 Il est conseillé d’effectuer un cycle de lavage à vide, puis de retirer la fiche de la prise 

de courant, de fermer le robinet d’arrivée d’eau et de laisser la porte du lave-vaisselle 

entrouverte. Vous prolongerez ainsi la durée de vie des joints de porte et empêcherez la 

formation d'odeurs à l’intérieur de l'appareil.

Déplacement de l'appareil

•	 Si vous devez déplacer l'appareil, essayez de le maintenir en position verticale. En cas de 

nécessité absolue, vous pouvez le coucher sur sa face arrière.

ENTRETIEN
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Nettoyage de la porte

•	 Nettoyez le bord de la porte, y compris le caoutchouc d'étanchéité, avec un chiffon doux et 

humide. 

•	 Assurez-vous que l'eau ne pénètre pas dans le mécanisme de verrouillage de la porte ou 

dans les composants électriques. 

•	 N'utilisez pas de produits de nettoyage en spray ou de produits d'entretien agressifs 

comme des éponges à récurer. Ces produits peuvent endommager la surface de finition de 

votre appareil.

ENTRETIEN
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ERREURS

Que dois-je faire si...
Un mauvais fonctionnement de votre appareil ne veut pas 

nécessairement dire que celui-ci est défectueux. Essayez tout 

d'abord de remédier au dysfonctionnement vous-même. Si les 

recommandations ci-dessous ne vous permettent pas de résoudre le 

problème, contactez notre SAV.

Remarque !

Débranchez l'appareil du réseau électrique avant de commencer les 

réparations. Il est préférable d'enlever la fiche de la prise de courant.

Tableau des erreurs

Problème Causes possibles Solution

Le lave-vaisselle ne 
fonctionne pas.

Le fusible est défectueux ou le 
coupe-circuit a été activé.

Remplacez le fusible ou réinitialisez le 
coupe-circuit. Retirez tous les autres 
appareils éventuellement branchés sur 
le même circuit.

L'alimentation électrique n'est 
pas sous tension.

Vérifiez que le lave-vaisselle est sous 
tension et que la porte est fermée.
Assurez-vous que la fiche est 
correctement insérée dans la prise de 
courant.

La pression d'eau est trop 
basse.

Vérifiez que le lave-vaisselle est 
correctement raccordé à l'arrivée d'eau 
et que le robinet est ouvert.

La porte du lave-vaisselle n'est 
pas correctement fermée.

Assurez-vous que la porte est 
correctement fermée.

La pompe de vidange  
ne s'arrête pas.

L'eau déborde. Le système est conçu de manière 
à détecter automatiquement tout 
débordement d'eau. Dans ce cas, 
l'appareil arrête la pompe de circulation 
et active la pompe de vidange.

Bruits. Certains bruits sont normaux 
dans un lave-vaisselle.

Les bruits liés à la rotation de la pompe, 
au lavage ; l'ouverture du compartiment 
du produit de lavage.

Les couverts font un bruit 
de cliquetis dans le panier à 
couverts ou un petit objet est 
tombé du panier.

Assurez-vous que tous les articles sont 
chargés de manière sûre dans le lave-
vaisselle.

Le moteur fait un bruit 
inhabituel.

La pompe est bloquée. Contactez un 
installateur.

Un bras d'aspersion touche une 
pièce.

Mettez le programme en pause et 
réorganisez les pièces de manière 
à ne pas bloquer la rotation du bras 
d'aspersion.
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Problème Causes possibles Solution

Contamination dans la 
cuve.

Mauvaise qualité du produit de 
lavage.

Utilisez uniquement un produit de 
lavage conçu pour lave-vaisselle afin 
d'éviter toute contamination.

Filtres obstrués. Ouvrez la porte et nettoyez les filtres. 
Effectuez un cycle de prélavage.

Du liquide de rinçage s'est 
répandu.

Essuyez toujours immédiatement tout 
liquide de rinçage répandu.

La vaisselle n'est pas 
sèche.

Le réservoir du liquide de 
rinçage est vide.

Assurez-vous que le réservoir du liquide 
de rinçage est rempli.

Chargement inapproprié. Chargez le lave-vaisselle comme 
indiqué dans le manuel.

Le lave-vaisselle est déchargé 
trop tôt.

Ne déchargez pas votre lave-vaisselle 
sitôt après le lavage. Ouvrez légèrement 
la porte pour permettre à la vapeur de 
s'échapper. Patientez jusqu'à ce que 
la température à l'intérieur de l'appareil 
soit sans danger. Déchargez le panier 
inférieur en premier.

Cycle non adapté. Un programme court à basse 
température peut produire des résultats 
de lavage et de séchage nettement 
inférieurs à un programme plus long à 
température élevée. Sélectionnez un 
autre cycle de lavage.

La vaisselle et les 
objets plats ne sont pas 
propres.

Cycle non adapté. Sélectionnez un cycle de lavage plus 
puissant.

Les paniers ne sont pas  
chargés correctement.

Assurez-vous que le compartiment 
du produit de lavage et les bras 
d'aspersion ne sont pas obstrués par 
des plats/casseroles volumineux.

Taches et traces de 
tartre sur les verres et 
objets plats.

Eau extrêmement dure. La 
température de l'eau amenée 
est basse. Le lave-vaisselle est 
surchargé.
Les paniers ne sont pas chargés 
correctement. Le produit de 
lavage est trop vieux ou humide. 
Le réservoir du liquide de 
rinçage est vide. Le dosage du 
produit de lavage ne convient 
pas.

Pour éliminer les taches sur les objets 
en verre : sortez tous les objets en 
métal du lave-vaisselle. Utilisez la 
quantité de produit de lavage indiquée. 
Sélectionnez le cycle de lavage le 
plus long. Laissez le cycle de lavage 
s'effectuer pendant environ 18 à 
22 minutes. Le cycle devrait alors avoir 
atteint la phase de lavage principal. 
Ouvrez la porte avec précaution et 
versez 2 tasses de vinaigre blanc au 
fond de la cuve. Fermez la porte et 
laissez le lave-vaisselle terminer son 
cycle. Si le vinaigre ne résout pas le 
problème : recommencez les étapes 
ci-dessus, mais remplacez le vinaigre 
blanc par un quart de tasse (60 ml) de 
cristaux d'acide citrique.

ERREURS
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Problème Causes possibles Solution

Les articles en verre 
sont brumeux.

Combinaison d'une eau douce 
et d’une quantité trop élevée de 
produit de lavage.

Utilisez moins de produit de lavage et 
sélectionnez le cycle de lavage pour les 
verres.

Dépôts jaunes ou 
marron à l'intérieur de 
la cuve.

La présence de fer dans l'eau 
peut laisser des taches dans la 
cuve du lave-vaisselle.

Contactez un fabricant d'adoucisseurs 
d'eau pour vous procurer un filtre 
spécial.

Dépôts blancs à 
l'intérieur de la cuve.

Eau dure. Augmentez le réglage de la 
consommation de sel régénérant.

Il reste du produit 
de lavage dans le 
compartiment.

Le compartiment du produit de 
lavage est bloqué par des plats.

Chargez les paniers de manière à 
ce que les plats n'obstruent pas le 
compartiment du produit de lavage. 
Nettoyez le bras d'aspersion supérieur.

Vapeur. À l'ouverture de la porte. Ce phénomène peut se produire à la fin 
du cycle de lavage.

Taches noires ou grises 
sur la vaisselle.

Des ustensiles en aluminium ont 
frotté contre la vaisselle.

L'aluminium peut ternir.

De l'eau reste sous les 
filtres.

Ce phénomène est normal. Une petite quantité d'eau autour de 
la vidange à l'arrière de la base de 
la cuve veille à la souplesse du joint 
d'étanchéité.

Le lave-vaisselle fuit. Le réservoir du liquide de 
rinçage est trop plein ou le 
liquide de rinçage fuit.

Veillez à ne pas remplir le réservoir de 
liquide de rinçage au-delà du niveau 
maximal. Du liquide de rinçage répandu 
peut entraîner la formation de mousse 
ou une fuite. Essuyez tout liquide 
de rinçage répandu avec un chiffon 
humide.

Le lave-vaisselle n'est pas de 
niveau.

Ajustez le positionnement du lave-
vaisselle afin qu'il soit de niveau.

Code d'erreur E1. Le temps d'arrivée de l'eau est 
trop long.

Le robinet d'eau est fermé ou l'arrivée 
d'eau est restreinte ou la pression d'eau 
est trop basse.

Code d'erreur E3. La température requise n'est pas 
atteinte.

Dysfonctionnement de l'élément 
chauffant.

Code d'erreur E4. Trop-plein. Un élément du lave-vaisselle fuit.

Si l'appareil présente un trop-plein ou une fuite excessive, fermez 

le robinet d'arrivée d'eau et contactez le SAV. Si tous les voyants 

clignotent simultanément : éteignez le lave-vaisselle immédiatement, 

fermez le robinet d'arrivée d'eau et contactez le SAV.

ERREURS
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FICHE DE DONNÉES TECHNIQUES

WD1

H

D2

D1

D2

H

L

Fiche produit

Fiche technique pour lave-vaisselle à usage domestique, conformément à la directive 
UE 1016/2010 & 1059/2010 :

Fabricant Pelgrim

Type/description GVW410L

Hauteur (H) 815 mm

Largeur (L) 598 mm

Profondeur (D1) 550 mm (porte fermée)

Profondeur (D2) 1150 mm (porte ouverte à 90°)

Nombre de couverts standard 13

Classe d'efficacité énergétique [1] A++

Consommation d'énergie annuelle [2] 262 kWh

Consommation d'énergie du cycle de lavage standard 0,92 kWh

Consommation de puissance en mode Arrêt 0,45 W
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Consommation de puissance en mode Veille 0,49 W

Consommation d'eau annuelle [3] 3080 litres

Classe d'efficacité de séchage [4] A

Cycle de lavage standard [5] ECO 45 °C

Durée du programme du cycle de lavage standard 190 min

Niveau sonore 47 dB(A) re 1 pW

Montage Encastré

Consommation électrique 1760-2100 W

Tension/fréquence nominales 220-240 V/50 Hz

Pression de l'eau (pression de débit) 0,04-1,0 MPa = 0,4-10 bars

1.	 A + + + (efficacité maximale) à D (efficacité minimale)

2.	 sur la base de 280 cycles de lavage standard. La consommation d’énergie annuelle réelle 

dépend de la fréquence d'utilisation effective.

3.	 sur la base de 280 cycles de lavage standard. La consommation d’eau annuelle réelle 

dépend de la fréquence d'utilisation effective.

4.	 A (efficacité maximale) à G (efficacité minimale)

5.	 Ce programme convient au lavage de vaisselle normalement sale. C'est le programme le 

plus efficace en matière de consommation d’énergie et d'eau pour ce type de vaisselle.

L’appareil répond aux normes européennes et aux directives dans la version actuelle à la 

livraison :

- LVD 2004/95/CE

- EMC 204/108/CE

- EUP 2009/125/CE 

Remarque : Les valeurs ci-dessus ont été mesurées en conformité avec les normes et dans 

les conditions de fonctionnement spécifiées. Les résultats peuvent varier considérablement 

en fonction de la quantité et de la vaisselle, de la dureté de l’eau, de la quantité de produit de 

lavage, etc.

Le présent manuel est fondé sur les normes et réglementations de l’Union européenne. 

FICHE DE DONNÉES TECHNIQUES
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CHARGEMENT DES PANIERS SELON LA NORME EN50242

Panier supérieur :

Panier inférieur :
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Numéro Pièce

1 Tasses

2 Soucoupes

3 Verres

4 Petit saladier

5 Saladier moyen

6 Grand saladier

Numéro Pièce

7 Assiettes à dessert

8 Grandes assiettes

9 Assiettes à potage

10 Plat ovale

11 Panier à couverts
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CHARGEMENT DES PANIERS SELON LA NORME EN50242

Porte-couverts :

Remarque : Placez uniquement des couverts légers sur le porte-couverts.

Le poids total ne doit pas dépasser 1,5 kg.

Panier à couverts :

Informations pour les tests de comparabilité  

en conformité avec la norme EN 50242. 

•	 Capacité : 13 couverts

•	 Position du panier supérieur : position inférieure 

•	 Programme : ECO

•	 Réglage du liquide de rinçage : 6

•	 Réglage de l'adoucisseur : H3
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Numéro Pièce

1 Cuillères à soupe

2 Fourchettes

3 Couteaux

4 Cuillères à café

5 Cuillères à dessert

6 Cuillères de service

7 Fourchettes de 
service

8 Louches à sauce
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Mise au rebut

Mise au rebut de l'emballage et de l’appareil

Des matériaux durables ont été utilisés pour la fabrication de cet 

appareil. Cet appareil doit être mis au rebut de manière responsable 

à la fin de son cycle de service. Les autorités locales peuvent vous 

renseigner à ce sujet.

L’emballage de l'appareil est recyclable. Il est possible qu'il contienne 

les matériaux suivants :

•	  carton,

•	  film de polyéthylène (PE),

•	  polystyrène exempt de CFC (mousse rigide PS).

Éliminez ces matériaux de façon responsable et conformément aux 

dispositions administratives.

Pour signaler l’obligation de traitement sélectif des appareils 

électroménagers, le symbole représentant une poubelle barrée a été 

apposé sur le produit. Cela signifie que vous ne pouvez pas jeter 

l'appareil avec vos déchets ménagers habituels à la fin de son cycle 

de service. L’appareil doit être remis à l’un des centres de collecte 

sélective prévus par l’administration communale ou à un point de vente 

assurant ce service.

 

Le fait de traiter séparément les appareils ménagers évite les 

conséquences potentiellement négatives pour l’environnement et pour 

la santé en cas de traitement inadéquat. Cela permet de récupérer et 

de recycler les matériaux constitutifs de l'appareil afin de réaliser des 

économies considérables d’énergie et de matières brutes.

Remarque ! Les matériaux d'emballage peuvent être dangereux pour 

les enfants.

Déclaration de conformité

Nous déclarons par la présente que nos produits satisfont aux 

directives, décisions et régulations européennes en vigueur.

VOTRE LAVE-VAISSELLE ET L'ENVIRONNEMENT
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